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Постановка проблеми. Одне з основних завдань сучасного 

суспільства – це збереження та покращення фізичного і психічного здоров’я 

студентської молоді, у тому ж числі це завдання лежить і на системі освіти. 

Тому в умовах сьогодення, не потрібно забувати про таку дисципліну, як 

фізичне виховання. В умовах війни більшість закладів вищої освіти 

навчаються дистанційно. Онлайн-конференції (Google Meet, Zoom), Google 

Class, вайбер-групи – ось ті формати навчання усіх дисциплін, включаючи і 

фізичне виховання. Викладання факультативних занять з фізичного 

виховання, зокрема настільного тенісу, дистанційно це досить складне 

завдання, тому що виконання фізичних вправ самостійно потребує неабияких 

фізичних та психологічних зусиль студентів [3, 2]. 

Обговорення. Використання різноманітних видів фізкультурної 

діяльності в навчальному процесі сприяє профілактиці захворювань, 

підвищенню працездатності, організації студентського дозвілля, боротьбі зі 
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шкідливими звичками, вони створюють умови для пізнання власних 

можливостей [4]. Заняття настільним тенісом не лише поліпшують спортивну 

форму, але й допомагають поліпшити фізичний та психологічний стан 

студентів, адже навчаючись дистанційно, вони ведуть малорухливий спосіб 

життя. В умовах Online занять можна знайти безліч альтернативних форм, які 

будуть ефективні. З виконанням простих вправ зникають 50% проблем, які 

інколи виникають та турбують студентів [1]. Організовуючи заняття з 

настільного тенісу необхідно пропонувати студентам цікаві практичні 

завдання, використовувати нестандартне обладнання для занять в домашніх 

умовах, яке доступне всім студентам. Під час виконання вправ для загальної 

фізичної підготовки звернути увагу, щоб фізичні вправи виконувались лише 

за умови гарного самопочуття, також необхідно забезпечити зворотній 

зв’язок зі студентами. 

Рекомендації. Отже, організовуючи факультативні заняття з 

настільного тенісу необхідно чітко розподілити навантаження, контролювати 

виконання завдань студентами та вмотивувати студентів до занять у 

домашніх умовах. Адже, якщо вихованці матимуть гарну фізичну та 

моральну форму після дистанційного навчання, то увійти у звичайний режим 

буде значно простіше.  
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